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Το ΚΑΠΕ εκπροσώπησε την Ελλάδα στο συνέδριο του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας 

Ευξείνου Πόντου, που πραγματοποιήθηκε στις 17 Ιουνίου 2016 στη Μόσχα, με θέμα την 

ανάπτυξη της ενεργειακής συνεργασίας στην περιοχή της Μαύρης Θάλασσας.  

Ο Οργανισμός Οικονομικής Συνεργασίας Ευξείνου Πόντου αποτελεί έναν διεθνή 

περιφερειακό οικονομικό οργανισμό στον οποίο συμμετέχουν 12 κράτη της ευρύτερης 

περιοχής του Ευξείνου Πόντου (Αζερμπαϊτζάν, Αλβανία, Αρμενία, Βουλγαρία, Γεωργία, 

Ελλάδα, Μολδαβία, Ουκρανία, Ρουμανία, Ρωσία, Σερβία και Τουρκία). Στο συνέδριο, που 

οργάνωσε η ρωσική προεδρία του οργανισμού, παρουσιάσθηκαν και συζητήθηκαν οι 

κατευθυντήριες γραμμές της ενεργειακής στρατηγικής της ρωσικής ομοσπονδίας και θέματα 

ενεργειακής συνεργασίας μεταξύ των χωρών –μελών του Οργανισμού. Παρέστησαν στελέχη 

του Ρωσικού Υπουργείου Ενέργειας και ενεργειακών επιχειρήσεων, ακαδημαϊκοί  και 

εκπρόσωποι των χωρών της παρευξείνιας οικονομικής συνεργασίας.  

Παράλληλα, στα γραφεία της Ρωσικής  Υπηρεσίας Ενεργείας (ΡΥΕ) στη Μόσχα, 

πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Προέδρου του ΚΑΠΕ Β. Τσολακίδη με τον αν. Γενικό 

Διευθυντή Alexey Bednov και στελέχη της Ρωσικής Υπηρεσίας Ενέργειας. Κατά την 

συνάντηση συζητήθηκαν τρόποι συνεργασίας και κοινές δράσεις στον τομέα των ΑΠΕ και 

της εξοικονόμησης ενέργειας, σύμφωνα με τους όρους του Μνημονίου Αλληλοκατανόησης, 

που υπεγράφη ανάμεσα στο ΚΑΠΕ και τη ΡΥΕ, κατά την πρόσφατη επίσκεψη του Προέδρου 

της Ρωσικής Ομοσπονδίας Β. Πούτιν στην Ελλάδα. 

Στη συνέχεια ακολούθησε συνάντηση με τον Έλληνα πρέσβη κ. Α. Φρυγανά και τους 

συμβούλους της ελληνικής πρεσβείας της Μόσχας, όπου συζητήθηκε το πλαίσιο των 

ελληνορωσικών σχέσεων στο χώρο της ενέργειας. Ο πρόεδρος του ΚΑΠΕ κ. Τσολακίδης 



 

ενημέρωσε τις ελληνικές διπλωματικές αρχές για την υπογραφή του Μνημονίου 

Συνεργασίας ΚΑΠΕ-ΡΥΕ και τους τομείς πιθανής συνεργασίας, ενώ συμφωνήθηκε τακτική 

συνεργασία και αλληλοενημέρωση. 
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